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MISURE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o infortuni gravi. Quando si usano apparecchi
aIimentatieIettricamente, osservare sempre le normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni materiali.
l'apparecchio e destinato a essere utilizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per cucinare riservate al personale nei negozi,
negli uffici e negli altri ambienti professionali; nelle fattorie; da parte di clienti
di alberghi, motel, e altri ambienti a carattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso professionale. Non utilizzare I'apparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato € da considerarsi improprio e pericoloso ed espone I'utilizzatore a rischi
di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida di smaltire come
rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il
cavo di alimentazione. Prima di collegare Iapparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui dati tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolunghe elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare 'apparecchio se il cavo, la spina o alcune
sue parti risultano danneggiate. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto con
le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai [apparecchio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale)
la sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
0 trasportare I'apparecchio per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli




aquzzi e non appoqgiarlo su superfici calde. Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per 'intera durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE! - . .
Controllare periodicamente il corretto serraggio

delle eventuali viti presenti, lo stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di accessori non consigliati o non forniti dal
costruttore dell'apparecchio puo comportare rischi di incendio, shock elettrico o
danni a persone. Scollegare sempre |'apparecchio dall'alimentazione se lasciato
incustodito e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0 manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc). Non usare
|'apparecchio all'aperto. Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre e collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare |'apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

I
&ATTENZIONE' Pericolo di soffocamento. Gli elementi

dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata di
bambini. Non € un giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio. Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari 0
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso Sicuro
delapparecchio e abbiano compreso i pericoli ad esso inerenti. | bambini devono
essere sorvegliati per non giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione



destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da
bambini. Mantenere |'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 8 anni e custodire in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per mezzo di un temporizzatore esterno o con
un sistema di comando separato.

Non lasciare I'apparecchio a temperature inferiori a 0°C, perché i residui di acqua
ghiacciandosi, potrebbero causare danni irreparabili. Non dirigere il getto verso
persone. Non riempire mai con acqua calda o bollente. Non usare su fornelli o piani
di cottura accesi. Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione prima di riempire a
caldaia. Pericolo di scottatura: non toccare le parti metalliche con Iapparecchio in
funzione. La superfice dell'elemento riscaldante e soggetta a calore residuo dopo
'uso. Non usare I'apparecchio senza acqua. Collocare Iapparecchio su un piano
stabile dove non possa essere rovesciato. Non utilizzare acqua gassata. Utilizzare
caffé in polvere o in cialde. Non introdurre mai nel filtro altre sostanze, potrebbero
causare gravi danni all'apparecchio. Non usare 'apparecchio in prossimita di vasche
0 lavandini pieni di acqua. Non immergere la base elettricain acqua e non metterla
mai sotto un rubinetto d'acqua corrente. Non esporre I'apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici. Far raffreddare 'apparecchio sempre per qualche
minuto tra un utilizzo e un altro. Non usare |'apparecchio se & danneggiato il corpo
motore 01 suoi accessori. Attenzione! L utilizzo improprio potrebbe causare lesioni.
Perlapulizia utilizzare un panno umido. Per pulire la parte interna del serbatoio non
utilizzare il panno, ma solo acqua e risciacquare accuratamente. Lapparecchio non
deve essere posizionato in un mobile quando & in uso. La pulizia e la manutenzione
da parte dell'utente non devono essere esequite da bambini.

Questo apparecchio & conforme ai requisiti del Regolamento (UE) 2023/826.

Di sequito i riportano le informazioni previste;

Consumo di energia espresso in watt (W).

Modo spento (off mode) consumo: 0,4 W

I'apparecchio entra automaticamente in modalita off dopo 15 minuti di inattivita.
Modo stand-by (con funzione di riattivazione e/o display attivo): non applicabile.



L'apparecchio non e dotato di modalita stand-by.

Modo stand-by in rete: non applicabile. Lapparecchio non  dotato di funzionalita
di rete. Lapparecchiatura non dispone di porte di rete cablata né wireless.
Pertanto, non & prevista alcuna modalita standby in rete. Il consumo di energia
dell'apparecchiatura in condizioni di stand-by in rete se tutte le porte della rete
cablata sono collegate e tutte le porte della rete senza fili sono attivate: non
applicabile. Lalimentazione & integrata e non necessita di alimentatori esterni.

Non utilizzare detergenti aggressivi e/o spugne abrasive. Conservare in luogo asciutto e pulito. Verificare sempre I'eventuale
presenza di danneggiamenti, incisioni, crepe e opacizzazioni che alterino le condizioni originarie del prodotto e ne compromettano
Iidoneita all’'uso. Non usare il prodotto se alterato, danneggiato o deformato. Utilizzare secondo I'uso previsto. L'uso improprio
rende il prodotto non pili idoneo al contatto con alimenti. Il fabbricante non & responsabile in caso di uso improprio.

Manuale di Istruzioni
Si prega di leggere attentamente il manuale di istruzioni e avvertenze prima dell'utilizzo e conservarlo per consultazioni future.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

All'apertura della confezione, verificare che siano presenti i sequenti componenti:
1. Serbatoio dell'acqua

2. Macchina da caffe

3. Manuale d'istruzioni

4. Pompa d'aria

5. Perno perforante per pulizia

DESCRIZIONE DELLE PARTI E COMANDI (FIG. 1)
A Maniglia

B Pulsanti

C Coperchio serbatoio

D Serbatoio dell'acqua

E Alloggiamento capsule

F Coperchio del vassoio antigoccia

G Vassoio antigoccia

PULIZIA INIZIALE DELLA MACCHINA

Eimportante esequire un lavaggio accurato della macchina prima del primo utilizzo o dopo un lungo periodo di inattivita.
1. Questa procedura garantisce una pulizia profonda, anche delle parti interne (Fig. 2A).

« Rimuovere il coperchio del serbatoio.

- Riempire il serbatoio dell'acqua

« Riempirlo con acqua fredda fino al livello massimo indicato (“MAX") — capacita max: 0,6 litri.

« Chiudere il serbatoio con il coperchio

E possibile anche rimuovere il serbatoio e riempitlo direttamente sotto I'acqua.
Per reinserirlo, appoggiarlo alla base con uninclinazione leggera, allinearlo correttamente all'imboccatura e spingerlo fino a
completo aggancio con i blocchi posteriori (Fig. 2B).

2. Collegare I'alimentazione. Inserire la spina nella presa di corrente.

3. Premere il pulsante di accensione. Il tempo di riscaldamento & di circa 20 secondi: durante questa fase, i tasti lampeggeranno
alternativamente. Al termine si illuminano con luce fissa (Fig. 3).

4. Premere il pulsante tazza grande. La macchina iniziera I'erogazione dell'acqua. Attendere il termine dell'erogazione, quindi
aprire la maniglia e rimuovere I'acqua dal bicchiere.

Prima dell'erogazione, assicurarsi che:



- Non ci siano capsule nel vano;

- La maniglia sia completamente chiusa;

« Il livello dell'acqua superi il minimo;

« |l serbatoio sia correttamente inserito e non presenti perdite.

« Posizionare un contenitore sotto l'erogatore con capacita di almeno 250 ml per raccogliere I'acqua.

AVVERTENZE IMPORTANTI

Al primo utilizzo o dopo un lungo periodo di inattivita, potrebbero verificarsi problemi dovuti alla presenza di bolle d'aria nei tubi.
Per risolvere questo inconveniente, € possibile utilizzare la pompa d’aria in dotazione per rimuovere I'aria dal circuito idraulico.
Potrebbe essere necessario ripetere l'operazione 2-3 volte per ripristinare il normale funzionamento.

Procedura per eliminare I'aria dal circuito:

1. Rimuovere il serbatoio e inserire il tubicino in corrispondenza dell'ingresso dell'acqua (nella parte inferiore) (Fig. 4A).

2. Vlersare una piccola quantita d'acqua all'interno del tubo (Fig. 4B).

3. Utilizzare la pompa d'aria premendo con decisione: I'aria residua verra spinta fuori e permettera all'acqua difluire correttamente
(Fig. 40).

La macchina & compatibile con diversi tipi di capsule e viene fornita con adattatori specifici per ciascun formato.
Consulta l'immagine (Fig. 5) per identificare I'adattatore corretto:

A = Adattatore Capsule Nespresso

B = Adattatore Capsule Dolce Gusto

(= Adattatore per Cialde ESE

ADATTATORE DOLCE GUSTO — UTILIZZO E PULIZIA

Quando si utilizza I'adattatore per capsule Dolce Gusto, si raccomanda di prestare attenzione durante la pulizia alle due parti
principali (Fig. 6):

1. Perno perforante

2. Ugello di uscita (versatore)

Assicurarsi che entrambi siano puliti e liberi da residui di caffe per garantire il corretto funzionamento.

MODALITA'D'USO

1. Inserimento della capsula

« Aprire la maniglia superiore della macchina. Prendere I'adattatore desiderato (Fig. 7A).

« Aprire il coperchio dell'adattatore. Inserire la capsula nell'alloggiamento (Fig. 7B).

« Inserire I'adattatore nella macchina, spingendolo fino in fondo. Chiudere la maniglia (Fig. 7C).

2. Avvio dell'erogazione (Fig. 8)

« Posizionare una tazza sul vassoio raccogligocce.

« Premere il pulsante di accensione.

« Attendere circa 20 secondi: i tasti lampeggeranno durante il riscaldamento. Quando il lampeggio si interrompe, la macchina e
pronta.

« Premere il pulsante della tazza: Pulsante tazza piccola (circa 25 secondi); Pulsante tazza grande (circa 47 secondi). Lerogazione
si arresta automaticamente al termine del ciclo.

NOTA: & possibile interrompere l'erogazione del caffé in qualsiasi momento, secondo i propri gusti, ripremendo il tasto
precedentemente selezionato.

3. Dopo l'utilizzo
« Al termine, aprire la maniglia.
« Estrarre I'adattatore e rimuovere la capsula usata, gettandola nell'apposito contenitore.

SUGGERIMENTI

Avviare l'erogazione solo dopo i 20 secondi di riscaldamento dall‘accensione.

Gocce residue dopo l'erogazione sono normali: possono essere causate dalla dilatazione termica dell'adattatore.Lasciare
raffreddare I'adattatore e raccogliere le gocce con il vassoio antigoccia.

MODALITA STANDBY (Fig. 9)
Impostazione predefinita di fabbrica. Tempo: 15minuti



La modalita standby si attiva automaticamente dopo 15 minuti di inattivita.
Al termine di questo periodo, la macchina si spegne e tutte le luci si disattivano.
Per riattivare la macchina, premere il pulsante di accensione.

MODALITA’ PULIZIA (Fig. 10)

1. Posizionare una tazza sul vassoio di erogazione.

2. Versare l'acqua nel serbatoio.

3. Tenere premuto il pulsante della tazzina piccola, quindi inserire brevemente la spina nella presa di corrente per collegare
I'alimentazione.

4.l pulsante di accensione iniziera a lampeggiare e infine rimarra acceso con una luce rossa fissa.

5. A questo punto, rilasciare il pulsante della tazza piccola: sia il pulsante di accensione che quello della tazza piccola saranno ora
accesi.

6. Aggiungere acqua nel serbatoio, se non gia fatto.

7. Premere il pulsante della tazza piccola, che iniziera a lampeggiare.

8. Il dispositivo iniziera ad erogare acqua per 120 secondi per completare la fase di pulizia. Al termine, la luce blu del pulsante
tazza piccola rimarra fissa.

9. Se necessario, & possibile interrompere il lavaggio premendo nuovamente il pulsante della tazza piccola, che disattivera la
funzione.

PROGRAMMAZIONE VOLUME DI CAFFE PERSONALIZZATO

Per tazza piccola (Fig. 11)

1. Posizionare |a tazzina sotto l'erogatore.

2.Tenere premuto il pulsante della tazza piccola fino a raggiungere la quantita di caffé desiderata, poi rilasciare.

Durata regolabile: da 15 a 90 secondi
Valore predefinito di fabbrica: 25 secondi

Per tazza grande (Fig. 12)
1. Posizionare la tazza sotto |'erogatore.
2. Tenere premuto il pulsante della tazza grande fino a raggiungere la quantita desiderata, poi rilasciare.

Durata regolabile: da 15 a 90 secondi
Valore predefinito di fabbrica: 47 secondi

RIPRISTINO IMPOSTAZIONI DI FABBRICA (Fig. 13)
« Premere il pulsante della tazza grande e inserire la spina nella presa.
- Se il pulsante lampeggia due volte, la macchina & tornata alle impostazioni di fabbrica.

PULIZIA (Fig. 14)

- Non immergere mai la macchina o i suoi componenti in acqua.

- Prima della pulizia, scollegare la spina.

- Non usare detergenti aggressivi, solventi o oggetti taglienti.

- Non lavare in lavastoviglie: le alte temperature possono danneggiare i materiali.

PULIZIA DELL'ADATTATORE
- Rimuovere la capsula usata e gettarla negli appositi rifiuti.
- Lavare I'adattatore con acqua corrente.

PULIZIA ESTERNA
« Usa un panno umido per pulire la macchina.
« Non versare acqua direttamente all‘interno.

MODALITA RISPARMIO ENERGETICO

Dopo 15 minuti di inattivita, la macchina entra automaticamente in modalita risparmio energetico, spegnendo tutte le luci.
Per riattivarla, premere il pulsante di accensione: le spie inizieranno a lampeggiare indicando la fase di riscaldamento.
Quando le luci smettono di lampeggiare, la macchina & pronta per 'erogazione del caffe.

DECALCIFICAZIONE E MANUTENZIONE
L'acqua potabile pud contenere diverse quantita di calcare a seconda della zona.



I calcare tende a depositarsi all'interno del circuito della macchina, compromettendone il funzionamento.
Per prevenime I'accumulo, & consigliabile effettuare la decalcificazione nei sequenti casi:

« Se il flusso di caffé risulta ridotto

+ Dopo 1-2 mesi di utilizzo

Attenzione: Non utilizzare aceto: pud danneggiare la macchina e alterare il gusto del caffe.

PROCEDURA DI DECALCIFICAZIONE

1. Utilizzare un liquido decalcificante commerciale, seguendo le istruzioni del produttore per la diluizione.

2. Assicurarsi che non ci siano capsule inserite nella macchina.

3. Posizionare una ciotola capiente sul vassoio per raccogliere i residui.

4. Riempire il serbatoio con acqua fino al livello massimo e aggiungere il prodotto decalcificante.

+ Verificare che la soluzione sia ben miscelata.

5. Avviare l'erogazione come per un normale caffe, selezionando la tazza grande.

- Ripetere finché I'acqua nel serbatoio si esaurisce.

6. Ripetere l'intera procedura una seconda volta con la stessa miscela.

7. Esequire una terza erogazione solo con acqua pulita, per eliminare eventuali residui o odori del decalcificante.

Tabella di Risoluzione Problemi
Problema Possibile Causa Soluzione Consigliata

La macchina non

- Serbatoio vuoto » Riempire il serbatoio
eroga caffe

- Bicchiere freddo - Calcare » Utilizzare una tazza preriscaldata » Eseguire la
accumulato - Macchina ancora decalcificazione » Erogare prima una tazza d’acqua
fredda per riscaldare il circuito

Il caffé non &
abbastanza caldo

Presenza di acqua sul - Perdita dal serbatoio - » Verificare che la valvola del serbatoio sia ben
piano d’appoggio Vassoio raccogligocce pieno  chiusa » Svuotare il vassoio
La maniglia non si - Adattatore non

. - » Riposizionare correttamente I'adattatore
chiude correttamente correttamente posizionato

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

[m] Antes del uso, lea estas advertencias e instrucciones y gudrdelas para futuras
consultas. El hecho de no respetar las presentes advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes graves. Al utilizar aparatos
eléctricos, deben tomarse siempre las precauciones de sequridad adecuadas para
reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales. Este aparato ha sido disefiado para un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de tiendas, oficinas y otros entornos laborales;
casas rurales; clientes de hoteles, moteles y otros entornos residenciales;
establecimientos de tipo «bed and breakfast». No apto para uso profesional. No
utilice el aparato con fines distintos aaquel para el que estd disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse indebido y peligroso y expone al usuario a
riesqos de naturaleza eléctrica y dafios a las personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando el cable de alimentacion. Antes




de conectar el aparato a lared de alimentacion, compruebe que la tension indicada
en los datos técnicos se corresponde con la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con lo indicado en los datos técnicos. No
utilice el aparato si el cable, el enchufe o alqunas de sus partes estan dafiados.
Aseq(irese de que el cable de alimentacion se mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto con las partes calientes del mismo o aplastado
sobre bordes o aristas cortantes. Nunca desconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere hasta que se enfrie antes de quardarlo y de proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la sustitucion del cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan realizarlas Unicamente técnicos autorizados y expertos, para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectadoala red eléctrica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacion de la toma de corriente. Desenrolle el cable por completo
antes de utilizar el aparato. No tire ni transporte el aparato por medio del cable de
alimentacion. No utilice el cable de alimentacién como asa. No tire del cable de
alimentacidn alrededor de aristas cortantes ni lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso, junto con las instrucciones, durante toda la vida
(til del aparato, para futuras consultas. En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también toda la documentacion. Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pangase en contacto con la empresa en la direccion indicada.

IN!
&ATENCION' Compruebe de forma periddica el correcto ajuste de

los tornillos que pudiera Ilevar el aparato, su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente. El uso de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante puede conllevar riesqos de incendio, choque
eléctrico o dafios a personas. Desconecte siempre el aparato cuando lo deje sin
vigilanciay antes de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras esta conectado a la red eléctrica. No lo
utilice con las manos o los pies mojados o descalzos.



IN!
&ATENCION' Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no

deben dejarse al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes potenciales de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de que los nifios no toquen el aparato. Si el
cable flexible externo de este aparato estd dafiado, deberd ser reemplazado
inicamente por el fabricante, su servicio de asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de evitar cualquier riesqo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afos de edad 0 mayores y personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o sin experiencia o el conocimiento necesario
siempre y cuando lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre la
utilizacion sequra del aparato y hayan entendido los peligros que entrafia. Los
nifios deberan vigilarse para asequrarse de que no jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe realizar el usuario no podran ser llevados a
cabo por nifios. Mantenga este aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y quérdelo en un lugar secoy sequro. El aparato no esta disefiado
para fudncionar con un temporizador externo ni con un sistema de control remoto
separado.

No dirija el chorro hacia personas. Nunca lo llene con agua caliente o hirviendo.
No lo utilice sobre una estufa o placa de cocina encendida. Desconecte el aparato
de la corriente antes de llenar la caldera. Riesgo de quemaduras: no toque las
piezas metalicas mientras el aparato esté en funcionamiento. La superficie de la
resistencia queda expuesta al calor residual después de su uso. No utilice el aparato
sinagua. Coloque el aparato sobre una superficie estable donde no pueda volcarse.
No utilice aqua con gas. No utilice el aparato cerca de bafieras o fregaderos llenos
de agua. No o sumerja en agua nilo coloque bajo el grifo. No exponga el aparato
a la humedad ni a los agentes atmosféricos. Deje que el aparato se enfrie unos
minutos entre usos. No utilice el aparato si el cuerpo del motor o sus accesorios
estan dafiados. jAdvertencia! Un uso inadecuado podria causar lesiones. Utilice un
pafio himedo para la limpieza. Para limpiar el interior del depdsito, no utilice el
pafio, sino solo agua y enjuaque bien. El aparato no debe colocarse en un armario



mientras esté en uso. La limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por
Nifios sin supervision.

Este aparato cumple con los requisitos del Reglamento (UE) 2023/826. A
continuacion, se detalla la informacidn requerida;

Consumo en modo apagado: 0,19 W.

Consumo en modo de espera: no aplicable (el aparato no dispone de modo de
espera ni de modo de espera en red).

Funcidn de gestion automdtica de la energia: integrada. El aparato se apaga en 10
minutos.

Este aparato cumple con los requisitos del Reglamento (UE) 2023/826. A
continuacion, se detalla la informacidn requerida:

Consumo en modo apagado: 0,21W.

Consumo en modo de espera: no aplicable (el aparato no dispone de modo de
espera ni de modo de espera en red).

Funcion de gestion automdtica de la energia: integrada. El aparato se apaga en 10
minutos.

No utilizar detergentes agresivos y/o esponjas abrasivas. Conservar en un lugar seco y limpio. Verificar siempre la posible
presencia de dafos, incisiones, grietas y opacidades que alteren las condiciones originales del producto y comprometan su
idoneidad para el uso. No utilizar el producto si estd alterado, dafiado o deformado. Utilizar segiin el uso previsto. El uso indebido
hace que el producto deje de ser apto para el contacto con alimentos. El fabricante no es responsable en caso de uso indebido.

Lea atentamente el manual de instrucciones y advertencias antes de utilizar el aparato y consérvelo para futuras consultas.

CONTENIDO DEL PAQUETE

Al abrir el paquete, compruebe que estan presentes los siguientes componentes:
1. Depésito de agua

2. Mdquina de café

3. Manual de instrucciones

4.Bomba de aire

5. Pasador de perforacién para limpieza

DESCRIPCION DE PIEZAS Y CONTROLES (FIG. 1)
A Mango

B Botones

( Tapa del depdsito

D Depésito de agua

E Alojamiento de la cdpsula

F Tapa de la bandeja recogegotas

G Bandeja de goteo

LIMPIEZA INICIAL DE LA MAQUINA
Es importante lavar a fondo la maquina antes de utilizarla por primera vez o después de un largo periodo de inactividad. Este



procedimiento garantiza una limpieza a fondo, incluso de las piezas internas (Fig. 2A).

+ Retire la tapa del depésito.

« Llenar el depésito de agua

« LIénelo de agua fria hasta el nivel maximo indicado (‘MAX') - capacidad méxima: 0,6 litros.

- Cerrar el depésito con la tapa

También puede extraer el depésito y llenarlo directamente bajo el agua.

Para volver a insertarlo, coldquelo sobre la base ligeramente inclinado, alinéelo correctamente con la boca y empujelo hasta que
encaje completamente con los bloques traseros (Fig. 2B).

2. Conecte la fuente de alimentacion. Inserte el enchufe en la toma de corriente.

3. Pulse el botdn de encendido. El tiempo de calentamiento es de unos 20 segundos: durante esta fase, los botones parpadean
alternativamente. Al terminar, se iluminan con luz fija (Fig. 3).

4. Pulse el boton de la taza grande. La maquina empezard a dispensar agua. Espere a que finalice el suministro, abra el asa y
retire el agua de la taza.

Antes de dispensar, asegurese de que:

« No hay cpsulas en el compartimento;

« El asa estd completamente cerrada;

« El nivel del agua supera el minimo;

« El depdsito estd correctamente insertado y no presenta fugas.

- Coloque un recipiente debajo del dispensador con una capacidad de al menos 250 ml para recoger el agua.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Cuando se utiliza por primera vez o después de un largo periodo de inactividad, pueden producirse problemas debido a la
presencia de burbujas de aire en las mangueras.

Para solucionarlo, puede utilizarse la bomba de aire suministrada para eliminar el aire del circuito hidrdulico. Puede ser necesario
repetir la operacion 2-3 veces para restablecer el funcionamiento normal.

Procedimiento para eliminar el aire del circuito:

1. Retire el depdsito e introduzca el pequefio tubo en la entrada de agua (en la parte inferior) (Fig. 4A).

2. Vierte una pequefia cantidad de agua en el tubo (Fig. 4B).

3. Utilice la bomba de aire presionando firmemente: el aire residual serd expulsado y permitira que el agua fluya correctamente
(Fig. 40).

La méquina es compatible con diferentes tipos de capsulas y viene con adaptadores especificos para cada formato.
Consulte laimagen de la derecha (Fig. 5) para identificar el adaptador correcto:

A = Adaptador para cdpsulas Nespresso

B = Adaptador para capsulas Dolce Gusto

(= Adaptador para monodosis ESE

ADAPTADOR DOLCE GUSTO - USO Y LIMPIEZA

Cuando utilice el adaptador para cpsulas Dolce Gusto, preste atencion a las dos partes principales a la hora de limpiarlo (Fig. 6):
1. Perno de perforacion

2. Boquilla de salida (vertedor)

Asegurese de que ambos estén limpios y sin restos de café para garantizar su correcto funcionamiento.

MODO DE EMPLEO

1. Insercion de la capsula

« Abra el asa superior de la mdquina. Tome el adaptador deseado (Fig. 7A).

- Abra la tapa del adaptador. Introduzca la cdpsula en la carcasa (Fig. 7B).

« Inserte el adaptador en la maquina, empujandolo hasta el fondo. Cierre el asa (Fig. 7C).

2. Inicio del desembolso (Fig. 8)

« Coloque una taza en la bandeja de goteo.

« Pulsa el botdn de encendido.

« Espere unos 20 segundos: los botones parpadearan mientras se calienta. Cuando deje de parpadear, la méquina estard lista.

- Pulse el boton de taza: Botdn de taza pequefia (aprox. 25 segundos); Botén de taza grande (aprox. 47 segundos). El suministro
se detiene automaticamente al final del ciclo.



NOTA: Puede interrumpir la preparacion del café en cualquier momento, segiin su gusto, pulsando de nuevo el botén seleccionado
anteriormente.

3. Después del uso
« Cuando haya terminado, abra el asa.
- Extraiga el adaptador y retire la cdpsula usada, desechdndola en el recipiente previsto para ello.

CONSEJOS

Comience a dispensar solo después del tiempo de calentamiento de 20 segundos desde el encendido.

Las gotas residuales tras la dispensacion son normales: pueden deberse a la dilatacion térmica del adaptador.
Deje que el adaptador se enfrie y recoja las gotas con la bandeja recogegotas.

MODO DE ESPERA (Fig. 9)

Ajuste predeterminado de fabrica. Tiempo: 15 minutos

El modo de espera se activa automaticamente tras 15 minutos de inactividad.
Al final de este periodo, la méquina se apaga y se apagan todas las luces.
Para reactivar la maquina, pulse el botdn de encendido.

MODO DE LIMPIEZA (Fig. 10)

1. Coloque una taza en la bandeja de entrega.

2.Viierte agua en el depésito.

3. Mantenga pulsado el pequefio botdn de la taza y, a continuacion, inserte brevemente la clavija en la toma de corriente para
conectar la fuente de alimentacion.

4. El botdn de encendido comenzard a parpadear y finalmente permanecerd encendido con una luz roja fija.

5. En este momento, suelte el botén de la taza pequefia: tanto el boton de encendido como el botdn de la taza pequefia se
iluminardn.

6. Afiada agua al depésito, si no lo ha hecho ya.

7. Pulse el botén pequefio de la taza, que empezard a parpadear.

8. El aparato comenzard a dispensar agua durante 120 segundos para completar la fase de limpieza. Cuando termine, la luz azul
del botdn de la taza pequefia permanecerd fija.

9. Si es necesario, el lavado puede interrumpirse pulsando de nuevo el botdn de la taza pequeiia, lo que desactivara la funcion.

PROGRAMACION PERSONALIZADA DEL VOLUMEN DE CAFE

Por taza pequena (Fig. 11)

1. Coloque el vaso debajo del dispensador.

2. Mantenga pulsado el botdn de la taza pequefia hasta alcanzar la cantidad de café deseaday, a continuacion, suéltelo.

Duracion ajustable: de 15 a 90 sequndos
Valor por defecto: 25 sequndos

Por taza grande (Fig. 12)
1. Coloque el vaso debajo del dispensador.
2. Mantenga pulsado el botdn del vaso grande hasta alcanzar la cantidad deseada y, a continuacién, suéltelo.

Duracién ajustable: de 15 a 90 sequndos
Valor por defecto: 47 sequndos

RESTABLECER LA CONFIGURACION DE FABRICA (Fig. 13)
+ Pulsa el boton grande de la taza e inserta el enchufe en |a toma.
- Siel botdn parpadea dos veces, la maquina ha vuelto a los ajustes de fabrica.

LIMPIEZA (Fig. 14)

- No sumerja nunca la maquina ni sus componentes en agua.

« Desconecte el enchufe antes de limpiar.

« No utilice productos de limpieza agresivos, disolventes ni objetos afilados.

- No lavar en el lavavajillas: las altas temperaturas pueden dafar los materiales.



LIMPIEZA DEL ADAPTADOR
+ Retire la cdpsula usada y deséchela en la basura adecuada.
- Lave el adaptador con agua corriente.

LIMPIEZA EXTERIOR
- Utilice un pafio hiimedo para limpiar la méquina.
« No vierta agua directamente en él.

MODO DE AHORRO DE ENERGIA

Tras 15 minutos de inactividad, la maquina entra automaticamente en modo de ahorro de energia, apagando todas las luces.
Para reactivarla, pulse el boton de encendido: las luces empezaran a parpadear indicando la fase de calentamiento.

Cuando las luces dejen de parpadear, la mdquina estara lista para preparar café.

DESCALCIFICACION Y MANTENIMIENTO

El agua potable puede contener diferentes cantidades de cal segin la zona.

La cal tiende a acumularse en el interior del circuito de la maquina, perjudicando su funcionamiento.
Para evitar su acumulacion, es aconsejable realizar una descalcificacién en los siguientes casos:

« Sise reduce el flujo de café

+Tras 1-2 meses de uso

Atencién: No utilice vinagre: puede dafiar la maquina y alterar el sabor del café.

PROCEDIMIENTO DE DESCALCIFICACION

1.Utilice un liquido desincrustante comercial, siguiendo las instrucciones del fabricante para la dilucion.

2. Aseglirese de que no hay cdpsulas insertadas en la maquina.

3. Coloque un recipiente grande sobre la bandeja para recoger los residuos.

4. Llene el depdsito con agua hasta el nivel méximo y afiada el producto desincrustante.

« Compruebe que la solucién esté bien mezclada.

5. Comience a preparar como para un café normal, seleccionando la taza grande.

« Repita la operacion hasta que se agote el agua del depdsito.

6. Repita todo el procedimiento una segunda vez con la misma mezcla.

7. Haga un tercer suministro sélo con agua limpia, para eliminar cualquier residuo u olor del producto desincrustante.

Tabla de resolucién de problemas
Problema Posible causa Solucién recomendada
La méaquina no di: . L
- Dep vacio » Llenado del depésito
café
. . - Cristal frio - cal » Utilice una taza precalentada® Realice la
El café no estd L L, . R
acumulada - maquina  descalcificacion» Dispense primero una taza de agua

suficientemente caliente

adn fria para calentar el circuito

Presenciade aguaenla -Fugas en el depésito - » Compruebe que la vélvula del depésito esta bien
superficie de apoyo bandeja de goteo llena cerrada® Vacie la bandeja

El asa no cierra bien

- Adaptador mal

» Vuelva a colocar el adaptador correctamente
colocado

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[

[

] Antes da utilizagdo, leia essas adverténcias e instrucdes e guarde-as para

referéncias futuras. A falta de cumprimento dos presentes avisos e instrugdes pode
provocar choques elétricos, incéndios e/ou infort(inios graves. Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente, observe sempre as normais precaudes de



sequranca para reduzir o risco de incéndio, choques elétricos, lesdes pessoais e
danificacbes materiais. O aparelho é destinado para ser utilizada nas aplicacdes
domésticas e parecidas e particularmente nas dreas para cozinhar destinadas ao
profissionais nas lojas, nos escritérios e nos outros ambientes profissionais; nas
fazendas; por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;
nos ambientes tipo bed and breakfast. Nao é adapto para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para usos diferentes daqueles pelo qual ele foi concebido.
Qualquer utilizagdo diferente daquela indicada deve ser considerada impropria
e perigosa e expde o utilizador aos riscos de natureza elétrica e as danificacdes
as pessoas. Quando decidir eliminar como rejeito esse aparelho, € recomendavel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho narede de alimentacdo, verifique se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou extensdes elétricas
ndo compativeis com o que estd indicado nos dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 cabo, 0 plugue ou qualquer uma de suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentagdo esta sendo mantido adequadamente longe do aparelho
e ndo entre em contato com as partes quentes do mesmo ou fique prensado sobre
bordas ou cantos cortantes. Nunca desconecte o aparelho puxando pelo cabo.
Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quardd-lo ou de proceder com a limpeza. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de alimentacdo, devem ser realizados somente
por técnicos autorizados e especializados, para dessa maneira prevenir qualquer
risco. Nunca enrole o cabo de alimentacao em volta da mo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em caso de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente. Estique completamente o cabo antes da
utilizacao. Ndo puxe ou transporte o aparelho através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentacdo como empunhadura. Nao puxe o fio de alimentacdo
em volta de cantos afiados e ndo apoie-o sobre superficies quentes. Guarde esse
livrinho de utilizacdo com sequranga, junto com as instrucdes, pela inteira duracdo
da vida do aparelho, para poder consulta-lo. Se for ceder o aparelho para terceiros,
entregue também toda a documentacdo. Se durante a leitura desse livrinho de
instrugdes de utilizado algumas partes estiverem dificeis de serem entendidas ou
se houverem dividas, antes de utilizar o produto procure a empresa no endereco



indicado.

ATENCAO!
A GRO Verifique periodicamente se os eventuais parafusos

presentes estdo corretamente apertados, o estado de desgaste do aparelho e seu
correto funcionamento. A utilizacdo de acessorios ndo aconselhados ou ndo
fornecidos pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificagdes as pessoas. Desconecte sempre 0 aparelho da
alimentacdo se 0 mesmo for deixado sem supervisio e antes de montd-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua manutencao. Nao deixe o aparelho exposto
a0s agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem supervisao enquanto ele estiver conectado na rede elétrica.
(I;léo ultilize 0 aparelho se estiver com as maos molhadas ou pés molhados ou
escalcos.

AO!
&ATENCAQ Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem

ndo devem ser deixados ao alcance das criangas enquanto potenciais fontes de
perigo. Mantenha o saco de plastico longe do alcance das criancas. Nao é um
brinquedo. Durante a utilizacdo certifique-se que as criancas nao entrem em
contato comoaparelho. Se o cabo flexivel externo desse aparelho estiver danificado,
0 mesmo deve ser substituido exclusivamente pelo construtor, pelo seu servico de
assisténcia, ou por profissionais especializados equivalentes, para dessa forma
evitar perigos. 0 aparelho pode ser utilizado pelas criangas com idade igual ou
superior a0s 8 anos e por pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais, ou com falta de experiéncia ou sem o conhecimento necessario, a no ser
sob supervisao ou entdo depois que as mesmas receberam as instrucdes relativas a
utilizacdo com sequranca do aparelho e que elas tenham entendido os perigos
inerentes. As criangas devem ser supervisionadas para ndo brincar com o aparelho.
Alimpeza e a manutencéo destinada a ser realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criancas. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance das
criancas com idade inferior aos 8 anos e quarde-o em um lugar seco e sequro. 0
aparelho ndo € destinado para ser utilizado através de um temporizador externo



ou com um sistema de controle separado.

Ndo dirija o jato para as pessoas. Nunca encha com dqua quente ou a ferver. Nao
utilize num fogdo ou placa acesa. Deslique o aparelho da fonte de alimentagao
antes de encher a caldeira. Risco de queimaduras: ndo toque nas partes metalicas
enquanto o aparelho estiver em funcionamento. A superficie do elemento de
aquecimento estd sujeita a calor residual apds a utilizacao. Nao utilize o aparelho
sem dgua. Coloque o aparelho numa superficie estavel onde ndo possa ser
derrubado. Nao utilize dqua com gds. Nao utilize o aparelho perto de banheiras
ou lavatrios cheios de dgua. Nao o mergulhe em dgua e nunca o coloque debaixo
de uma torneira de dqua corrente. Nao exponha o aparelho a humidade ou aos
agentes atmosféricos. Deixe sempre o aparelho arrefecer por alguns minutos
entre utilizades. Nao utilize o aparelho se 0 corpo do motor ou 0s seus acessérios
estiverem danificados. Atencdo! 0 uso inadequado pode causar ferimentos. Utilize
um pano himido para limpeza. Para limpar o interior do depdsito, ndo utilize o
pano, mas apenas aqua e enxaque bem. 0 aparelho ndo deve ser colocado num
armario quando estiver a ser utilizado. A limpeza e a manutencéo do utilizador ndo
devem ser realizadas por criangas sem supervisao.

Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826. As informacGes necessérias sao as sequintes:

Consumo em modo desligado: 0,19 W.

Consumo em modo de espera: ndo aplicdvel (o aparelho ndo possui modo de espera
nem modo de espera em rede).

Funcdo de gestdo automtica de energia: integrada. 0 aparelho entra em modo
desligado no espaco de 10 minutos.

Este aparelho estd em conformidade com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826. As informacdes necessarias sao as sequintes:

Consumo em modo desligado: 0,21 W.

Consumo em modo de espera: ndo aplicdvel (o aparelho ndo possui modo de espera
nem modo de espera em rede).

Funcdo de gestdo automética de energia: integrada. 0 aparelho entra em modo
desligado no espaco de 10 minutos.



Néo utilizar detergentes agressivos e/ou esponjas abrasivas. Conservar em local seco e limpo. Verificar sempre a eventual presenca
de danos, incisdes, fissuras e opacidades que alterem as condicdes originais do produto e comprometam a sua adequacao ao uso.
Néo utilizar o produto se estiver alterado, danificado ou deformado. Utilizar de acordo com o uso previsto. O uso indevido torna o
produto ndo apto para contacto com alimentos. O fabricante nao é responsavel em caso de uso indevido.

Leia atentamente 0 manual de instrugdes e adverténcias antes de o utilizar e guarde-o para referéncia futura.

CONTEUDO DA EMBALAGEM

Ao abrir a embalagem, verifique se os seguintes componentes estdo presentes:
1. Depésito de dgua

2. Maquina de café

3. Manual de instrucoes

4.Bomba de ar

5. Cavilha de perfuracdo para limpeza

DESCRICAQ DAS PECAS E DOS COMANDOS (FIG. 1)
A Pega

B Botdes

(C Tampa do depdsito

D Depdsito de dgua

E Invélucro da capsula

F Tampa do tabuleiro de recolha de gotas

G Tabuleiro de recolha de dgua

LIMPEZA INICIAL DA MAQUINA

Eimportante lavar bem a mdquina antes da primeira utilizacao ou apés um longo periodo de inatividade.
1. Este procedimento garante uma limpeza completa, incluindo das pecas internas (Fig. 2A.

- Retirar a tampa do depdsito.

« Encher o depdsito de dgua

« Encha-o com dgua fria até ao nivel mdximo indicado (“MAX") - capacidade méxima: 0,6 litros.

« Fechar o reservatdrio com a tampa

Também é possivel retirar o reservatério e enché-lo diretamente debaixo de dgua.
Para o reintroduzir, coloque-o sobre a base num ligeiro angulo, alinhe-o corretamente com a boca e empurre-o para dentro até
ficar totalmente encaixado nos blocos traseiros (Fig. 2B).

2. Ligar a fonte de alimentacéo. Introduzir a ficha na tomada.

3. Prima o botéo de alimentacdo. O tempo de aquecimento é de cerca de 20 sequndos: durante esta fase, os botdes piscam
alternadamente. Quando terminar, acendem-se com uma luz constante (Fig. 3).

4. Prima o botdo da chdvena grande. A maquina comeca a distribuir dgua. Aguarde até que a distribuicdo esteja concluida e, em
seguida, abra a pega e retire a dgua do copo.

Antes da distribuicdo, certificar-se de que:

- Ndo existem capsulas no compartimento;

- A pega esta totalmente fechada;

- 0 nivel da dgua ultrapassa o minimo;

- 0 reservatorio esta corretamente inserido e ndo apresenta fugas.

« Colocar um recipiente debaixo do distribuidor com uma capacidade de pelo menos 250 ml para recolher a dqua.

AVISOS IMPORTANTES

Na primeira utilizacdo ou apés um longo periodo de inatividade, podem ocorrer problemas devido a bolhas de ar nas mangueiras.
Para resolver este problema, a bomba de ar fornecida pode ser utilizada para retirar o ar do circuito hidraulico. Pode ser necessario
repetir a operagdo 2 a 3 vezes para restabelecer o funcionamento normal.

Procedimento para retirar o ar do circuito:

1. Retirar o reservatdrio e inserir o pequeno tubo na entrada de dgua (na parte inferior) (Fig. 4A).

2. Deitar uma pequena quantidade de dgua no tubo. (Fig. 4B).

3. Utilize a bomba de ar pressionando firmemente: o ar residual serd expulso e permitird que a dgua flua corretamente (Fig. 4C).



A mdquina é compativel com diferentes tipos de cdpsulas e é fornecida com adaptadores especificos para cada formato.
Veja aimagem a direita (Fig. 5) para identificar o adaptador correto:

A = Adaptador para capsulas Nespresso

B = Adaptador para capsulas Dolce Gusto

(= Adaptador para pastilhas ESE

ADAPTADOR DOLCE GUSTO - UTILIZACAO E LIMPEZA

Quando se utiliza o adaptador de capsulas Dolce Gusto, recomenda-se que se preste atencdo as duas partes principais aquando
da limpeza (Fig. 6):

1. Cavilha de perfuracao

2. Bocal de saida (doseador)

Certifique-se de que ambos estdo limpos e sem residuos de café para garantir um funcionamento correto.

MODO DE UTILIZAGAO

1. Inserir a capsula

« Abrir a pega superior da mdquina. Pegar no adaptador pretendido (Fig. 7A).

« Abrir a tampa do adaptador. Introduzir a capsula na caixa (Fig. 7B).

« Introduzir 0 adaptador na maquina, empurrando-o até ao fim. Fechar a pega (Fig. 7C).

2. Inicio do desembolso (Fig. 8)

« Coloque uma chévena no tabuleiro de recolha de dgua.

« Prima o botdo de alimentacao.

- Aguardar cerca de 20 segundos: os botdes piscam durante o aquecimento. Quando a intermiténcia para, a maquina estd pronta.
« Premir o botdo da chdvena: botdo da chavena pequena (aprox. 25 sequndos); botao da chdvena grande (aprox. 47 sequndos).
0 fornecimento pdra automaticamente no final do ciclo.

NOTA: Pode interromper a preparacdo do café a qualquer momento, de acordo com o seu gosto, premindo novamente o botao
anteriormente selecionado.

3. Apéds a utilizagao
« Quando terminar, abrir a pega.
- Puxar o adaptador e retirar a cdpsula usada, deitando-a no recipiente fornecido.

DICAS

Iniciar a distribuicdo apenas apds o tempo de aquecimento de 20 sequndos a partir da ligacao.

As gotas residuais apds a dispensa sao normais: podem ser causadas pela expansao térmica do adaptador.
Deixe 0 adaptador arrefecer e recolha as gotas com o tabuleiro de recolha.

MODO DE ESPERA (Fig. 9)

Predefinicdo de fabrica. Tempo: 15 minutos

0 modo de espera é ativado automaticamente apés 15 minutos de inatividade.
No final deste periodo, a maquina desliga-se e todas as luzes se apagam.

Para reativar a maquina, prima o botdo de alimentacdo.

MODO DE LIMPEZA (Fig. 10)

1. Colocar um copo no tabuleiro de distribuicdo.

2. Deitar dgua no depdsito.

3. Prima e mantenha premido o botdo do copo pequeno e, em sequida, insira brevemente a ficha na tomada de alimentacdo para
ligar a fonte de alimentacdo.

4. 0 botdo de alimentacdo comecard a piscar e, por fim, permanecerd aceso com uma luz vermelha constante.

5. Nesta altura, solte o botdo do copo pequeno: tanto o hotéo de alimentacdo como o botéo do copo pequeno ficardo agora
acesos.

6. Adicionar dgua ao reservatdrio, se ainda nao o tiver feito.

7. Prima o botao pequeno do copo, que comecard a piscar.

8. 0 aparelho comeca a distribuir dgua durante 120 segundos para completar a fase de limpeza. Quando terminar, a luz azul do
botdo pequeno do copo mantém-se fixa.

9. Se necessdrio, a lavagem pode ser interrompida premindo novamente o botdo da chavena pequena, o que desactivara a
funcéo



PROGRAMAGAO DO VOLUME DE CAFE PERSONALIZADO

Por chévena pequena (Fig. 11)

1. Colocar o copo por baixo do distribuidor.

2. Mantenha premido o botdo de chavena pequena até atingir a quantidade de café desejada e, em sequida, solte-o.

Duragdo ajustavel: 15 a 90 sequndos
Valor predefinido de fébrica: 25 segundos

Por chavena grande (Fig. 12)
1. Colocar o copo por baixo do distribuidor.
2. Prima e mantenha premido o botdo da chdvena grande até atingir a quantidade desejada e, em sequida, solte-o.

Duracdo ajustdvel: 15 a 90 sequndos
Valor predefinido de fbrica: 47 sequndos

RESTAURAR AS DEFINICOES DE FABRICA (Fig. 13)
« Prima o hotdo grande do copo e insira a ficha na tomada.
- Se 0 botdo piscar duas vezes, a maquina regressou as definicdes de fabrica.

LIMPEZA (Fig. 14)

+ Nunca mergulhar a méquina ou os seus componentes em dgua.

« Desligar a ficha antes de limpar.

- Nao utilizar produtos de limpeza agressivos, solventes ou objectos afiados.

- Ndo lavar na méquina de lavar louca: as temperaturas elevadas podem danificar os materiais.

LIMPEZA DO ADAPTADOR
« Retirar a cdpsula usada e deitd-la no lixo apropriado.
- Lavar o adaptador em dgua corrente.

LIMPEZA EXTERNA
+ Utilize um pano hdmido para limpar a maquina.
« Ndo deitar dgua diretamente no aparelho.

MODO DE POUPANCA DE ENERGIA

Apés 15 minutos de inatividade, o aparelho entra automaticamente no modo de poupanca de energia, desligando todas as luzes.
Para a reativar, prima o botdo de alimentacdo: as luzes comecarao a piscar, indicando a fase de aquecimento.

Quando as luzes deixarem de piscar, a mdquina estd pronta a preparar café.

DESCALCIFICACAO E MANUTENCAOQ

A dgua potdvel pode conter diferentes quantidades de calcdrio consoante a zona.

0 calcdrio tende a acumular-se no interior do circuito da maquina, prejudicando o seu funcionamento.
Para evitar a sua acumulagdo, é aconselhdvel efetuar uma descalcificacdo nos seguintes casos:

+ Se o fluxo de café for reduzido

« Apds 1-2 meses de utilizacao

Atengdo: Néo utilizar vinagre: pode danificar a maquina e alterar o sabor do café.

PROCEDIMENTO DE DESCALCIFICACAO

1. Utilizar um liquido descalcificante comercial, sequindo as instrucdes do fabricante para a diluio.

2. Certificar-se de que ndo ha capsulas introduzidas na maquina.

3. Colocar uma tigela grande sobre o tabuleiro para recolher os residuos.

4. Encher o reservatdrio com dgua até ao nivel maximo e adicionar o agente descalcificante.

- Verificar se a solucdo estd bem misturada.

5. Comece a preparar o café como para um café normal, selecionando a chdvena grande.

- Repetir até esgotar a dgua do reservatario.

6. Repetir todo o processo uma segunda vez com a mesma mistura.

7. Efetuar uma terceira entrega apenas com dgua limpa, para remover qualquer residuo ou odor do agente descalcificante



Tabela de resolugdo de problemas
Problema Causa possivel Solugdo recomendada

Amaquina n3o distribui

- Esvaziar o depésito Gsi
café Zi pOsi » Encher o depésito

- Vidro frio - calcério » Utilizar uma chévena pré-aquecida® Efetuar a
acumulado - maquina descalcificagdo® Distribuir primeiro uma chivena de
ainda fria 4gua para aquecer o circuito

O café ndo esta
suficientemente quente

- Fuga no depdsito -
tabuleiro de recolha de
4agua cheio

» Verificar se a vélvula do reservatério esta bem
fechada® Esvaziar o tabuleiro

Presenga de 4gua na
superficie de apoio

O puxador ndo fecha - O adaptador ndo estd
corretamente corretamente posicionado

GR - KANONIZMOI ALOAAEIAY

» Reposicionar corretamente o adaptador

[D NaBaote autécticmpoctdomouoeigkatodnyiecmpwanotn ypronkaiguAdce
TG yla peMovriki avagopd. Hun tprion autwv Twy mpoetdomotnoewy Katodnylwy
imopel va mpokahéoel nhektpomngla, mupkayid i/kat coBapd paviiatiopo. Katd
™ Xpfon nAektpikwv ouokevay, Ba mpémel mvta va akohouBouvtal Paoikég
mpo@uAdel; aogaleiag yia  eiwon Tou Kivdivou mupkaytdg, nhextpomhngiag,
Tpaupaiopod kat ukikwv (v, H ouokeur) mpoopiCetat yia Xprian o€ OIKIKeg
KaL TAPOHOLEC EQPHOYEC Kal 1BIAITEDA OE YWPOUS AYEIPENQTOC TPOOWTIKOD O€
kataoThpata, ypageiakai da emayyehpatikamepipalovta- o aypokTripaTa- amo
emokémte o¢ cevodoyeia, otéh kat dMa owkiotika mepiaova: o mepiBalovta
Tomou bed and breakfast. Aev ivar kataMnhn yia emayyehpatiky ypron. Mnv
XPOLHOTOLELTE Tr) GUOKELR 1o aKomOUC H1apopETIKOUE amd auTolCYia TOUC omoioug
éeL oyediaorel. Onotadrmoe Xprion dlagopetiki) amd authy Mo umodelkvietal
mpémel va Bewpeftat akatdMndn kau emkivouvn kar exBetet tov yprotn o€
NAEKTPIKOUG KIvOUVOUC katl Cutég o dtopa. Ev amopasioee va amoppilpete autiv
T 0uoKeur] wg amoBATo, adg GUVIOTOUE va TV KATAOTHOETE avevepyn koBovtag
10 kahwblo Tpoodooiac. Mpw ouvdéoete T ouokeu ot mapoyn pedparog,
eNéyEre 0Tt Tdon mou avagépetal oTa Texvikd dedopieva avrioTolyel o€ quTy Tov
TOMIKoU dIKTOOU Kat v xpnatpomoteite mpie¢ 1 kahwdia eméktaong mov Oev €ival
oufatd pe auiv mov avagépetat ota Teyvikd dedopéva. Mnv ypnotpomoleite
T ouokevr €dv 1o Kakwdio, To QI¢ 1y omotodAmote amd Ta eéapTApaTa TG €ival
kateotpappéva. BePaiwdeite ot To kahwdio Tpogodooiac Ppioketar o¢ emapki
amoTaon amé T 6UoKeLr Kot Oev EpyeTat o¢ enagn e (€aTd pépn TG GUOKEURC N



Oev méel ayunpég akpe 1 ywviec. Mnv amoouvdéete moté T ouakeur TpaBwvag
10 Kahwdto. Metd t ypron ¢ ouakeurg, amoouvdéote o kahwdio pogodoaiag
amd TV NAEKTPIK TYR KL TEPIUEVETE VAl KPUwoeL TP TV amobnkedoete
kat v kaBapioete. Ohec ot emokevéc, oupmepthapBavopéung e (mBavig)
avtikatdataony; Tou kahwdiou Tpoodooiag, mpémet va mpaypaTomolovVTaL Hov
amo ¢ool0dTNEVOU Kall EUMELpOUC TekvIKoUG, yia va amogeuyBei omotoadiimore
kivduvoc. Mnv tukiyere moté to kahwdlo Tpogodoaiag yUpw amo to xépt ag dtav
N uokev €lvat ouvdedeiéun oto Mhektpikd diktuo. Ze mepimtwon Katawyidag,
amoouvdate 1o Kahwdlo Tpopodooiag amd T mpiCa. zetuhicte mpu To
kahadto mpwv amd tn ypron. Mnv tpapdre | etagepete T auokeur and To kahwdio
Tpogodoaiac. Mnv xpnatpomoteite To kahwoto tpopodoaiac we Aap. Mnv tpapdre
10 kaAa)d10 Tpoodoaiag yUpw amd aryunpéq ywvieg 1y unv To akovpmdte mve o¢
Beppéc empdvetec. Quddre auté To eyyetpidto yprotn, padi pe Tic 0dnyie, yia oAn
™ didpxeta (Wi T ouokeunc, yia oupBoukeutikol oxomouc. Edv mapaywprioete
T OUOKeUI] € TiToug, Mapadwote emiang ohokAn Ty Tekynpiwon. kdv, katd
TV avdyvwor) autol Tou eykeipidiou Kpriong, opiapéva épn efvar dUakoho va
katavonBodv 1 €dv éete omoleadiimore apiBoNiec, emKowwvioTe e Ty etaipeia
0TV umodetkvudpevn OleuBuvan mpwv YpnoILOMOIROETE TO TIPOIO.

&npozoxm , , . .
EAeyyete meplodikd m owot) obogién Tuyov pidwy

Tiou umdpyouv, T katdataar) pBopag T ouokeuric ka PeBarwBeite oriAertoupyei
owotd. H yphon aegoudp mou dev ouvotwvtal ff dev mapéyovtat amo Tov
KaTaoKevaaT) TG ouokeurlc umopei va evéye kivduvo mupkayidg, nhektpomhnéiag
f) TpavHaTiopoy atouwv. l1dva va amoouvdéete T oUOKeuq amd TV mapox
pelpato¢ €dv aeei ywpic emiPheyn ki mpwv amd T ouvapuodynon, TV
amoouvapoAdynan, Tov kaBapiopd 1 T suvtripnon te. Mnv agrvete T ouokeun
ektebelpevn oe atpoogatpikoucmapdyovteg (Bpoxn, nhok.Ar.). Mnvypnatomoteite
T ouoKeur 0 ewteptkolc xwpoug. Mny aprvete T ouakeur wpic eniBhegn eva
eivat guvdedepen oto AekTpIK diktuo. My ypnotHomolelte T ouokeul| pe

Bpeypéva xépian Bpeypéva  yupvd modia



& NMPOXOXH! , , ,
Kivduvoc aoguiac. Ta ototyeia ouokevaoiag dev

mipémel va agrvoval oe kovavi améotaon and maidid, kabwg amotehody mbavég
myé¢ kwoovov. Kpatdote v mhaotik oakodha pakpid amd maudid. Aev eivar
mayvidt. Katd m ypron, BeBatwbeite oni Ta maidid dev épyoviat o€ emapn je T
0uoKeul]. EQV 10 €CLTEpIKO EUKANTTO Kahwdlo QUTHG TG GUOKEUR €Yel UMOOTEl
(npid, mpéme1va avrikataotadel amokhelaTikd amo Tov KaTaoKevaoT, TV umpeoia
umogTiipIENG Tov 1} amd 0oduvagio €eIdikeviévo MPOTWIKG, Yia TV amoGUYN
kdivou. H cuokeun) ymopei va xpnotporounfet and maidid nhiiag 8 etwv kat dva
KaL ano dTopa e Helwpeves owpaTIkEC, 1oBmplakés 1 VonTkeC IkavotnTeg i
EMewn eumelpiac 1 yvwoetwv, uo T mpotmdBeon) ot emBhemovrat  éyouv Adel
00nyiec yia Tov agaA Yetplapd TG GUaKEUG KaL EOUY KATaVOr el TOU €yYeveiS
kivdovouc. Ta maidid mpémet va emPAEmovaryia va dlaogaiotei ot dev maiCouv pie
™ ovokevr. 0 kaBapiopoc kai n suvtrpnon mov mpoopiovat yia Tov yprotn dev
npémetva extehodvrar and maudid. Kpamote ™ ouokevr kat To kahwdid T pakpid
amo mat01d Katw Twv 8 ETwv Kat QUAGETE TV o€ Enpd Kat a0@ahég épog. H ouakeun
Oev mpoopietan yia herrovpyia péow e§wtepikov xpovodiakomn 1 pe {exwploto
aloTnua eAéyyou.

Mnv kateuBovere To akpogUato mpog dropa. [loté pny yepiiCere pe Ceatd i Bpaoto
vepo. M o xpriauomolefte o€ avajyiévn kouClvar €otia. AmoguvdéaTe T ouokeul
amo Ty mapoy peOpatog mpw yepioete Tov AEnta. Kivduvog eykaupdrwv: pny
ayyiCere Ta pietalika pépn evw 1 ouokeun Bpioketat o€ Aeroupyia. H empavela
ToU BeppavTikol aTolyeiov umokettal o umoAemopevn BepudtnTa petd m xpAon.
Mnv xpnatpomoteite T ouakevrj xwpic vepd. TomoBetrote T ouokeur o¢ otabepy
emgavela omou dev pmopei va avatpanei. M ypnotpomoicite avBpakoyo vepo.
Mnv Xpnatwonolete t GuoKeur Kovtd o€ jmaviepeC 1 VePOYUTEC YENTOUC e Vepo.
Mnv n BubiCere o€ vepd katmoté kdtw amo TpeyoUevo vepo Bpuan. Mny exBérete
T 0UOKEUR O€ UYpaoia f) ATHOOYAIPIKOUG TAPAYOVTEC. AQIVETE TIAVTA T1) OUOKEU!
vakpuwoetyla Niya hera petacd Twy yproewv. My xpnotponoteite tm uokeu edv
T0 WA ToU KTpal 1 Ta e€apTratd T éyouv umootei {njud. Npoetdomoinan)!
H akatdMnAn xprion pmopei va mpokahéael Tpaupiatiopd. Xpnotpomolnote éva



Uyp6 mavi yia tov kaBapiopo. Ma va kaBapioete T0 e0wTEPIKO TG deSapevic, v
xpnotoroteite To mavi, aMd pdvo vepd kat Eemovete kahd. H auakeur dev mpemel
va TomoBeteitau o€ vroukdmt 6tav ypnotpomoteital. 0 kaBapiopd kat n ouvtrpnon
amé Tov yprjotn dev mpémet va yivovtat and madid ywpic miphepn

Autd n GUoKeLr oupopQWVETAL e TI¢ amartioel¢ Tou Kavoviopou (EE) 2023/826.
Ot axohouBe eivat ol amartovyieves mnpogopiec;

Katavahwon o katdataon aevepyoroinan. 0, 19W.

Karavahwon oe katdotaon avaovc: dev loyUe (n ouokeur ev dlaBetehertoupyia
avagovrig f OIKTuwHEVN avapov).

Nermoupyia autépatng diayeipiong evépyelac: evowpatwpévn. H  ouokeun
uetaBaivel o€ katdotaon amevepyomoinang eveag 10 Aemtav.

Autr 1y ouoke ouppope@veTal fie Tic amarrioel¢ Tou Kavoviapou (EE) 2023/826.
Ot ak6houBec eivar ot amartodpevee mnpopopiec:

Karavahwon o katdotaon amevepyoroinan: 0,21W.

Karavahwon oe katdotaon avaiovc: dev loybe (n ouokeun Oev dtaBérerNermoupyia
avagoviig A OIKTuwpévn avapov).

Nemoupyia autopamnc dlayeipiong  evépyelas: evowpatwpenn. H ouokev
uetaaivel o€ katdotaon amevepyomoinong eveog 10 emtav.

Mnv xpnotpomoteite loyupd amoppumavtikd kat/f Aetavikd apouyydpia. Na guhdooetal oe §npd kat kabapd pépog. Na ehéyxetat
mdvta n evdexopevn mapouaia Bopwy, Xapaywy, pwypev kat Bapmwpatog mov aAAoLwvoLy TIC apyIKES oUVBIKEC Tou TPoTiovTog
kat Bétouv o€ Kivduvo TV KaTaMnAGTNTA ToU Yia Xpron. Mnv xpnotpomoleite To mpoiov eav eival aANOIWEVO, KATEOTPAPUEVD
1| mapapopewpévo. Na ypnotpomoteitat oupgwva pe v mpoPAemopevn xprion. H akatdMnAn xprion kabiotd to mpoidv pn
katdMnlo yla emagn pe TpoQipa. 0 kataokevaoTng oev gépet eubivn o€ mepimtwon akatdMnAng xpriong.

Awapdote mpooekTikd T eyelpidio 0dnylwv Kat mpogtdomotaewv mptv amo T Xprion Kat QUAGETE To yla peAOVTIKN avapopd.

MEPIEXOMENA LYZKEYAYIAX

Katd to dvotypa tTng ouokevaaiag, eNéyEte ot umdpyouv Ta akdhouBa e§apthpata:
1. Aeapevn vepou

2. Mnyav kagé

3. Eyyeipidto odnytov

4. Avhia aépa

5. Kapeitoa didtpnong yia kaBaplopo

MEPITPAQH TON MEPQN KAI TON XEIPIZTHPION (FIG. 1)
A hai

B Koupmd

C Kamdkt 6eapevic

D AeSapevi vepol



E MepifAnpa kdyoudag
F Kamaxi diokou otdydnv
G Aiokog otdydnv

APXIKOX KAGAPIZMOX TOY MHXANHMATOX

Eivat onpavtiko va mévete kahd To pnydvnpa ipw amd Ty mpawtn Xprion i HeTd amd peydho xpoviko didotnpa adpavelag.
1. Auth n Sladikacia e§ao@alilel Tov evdehexn kabaptopo, akopn kai Twv eowtepikwy pepwv (Fig. 2A).

« Apaipéote o kahuppa T de§apevic.

« [epiote ™ deapevi) vepol

« Tepiote To pe KpUO vepO Péypt TN péylotn otadpun mou avaypdgetat (“MAX”) - péyiotn xwpnukotnra: 0,6 Aitpa.

- Kheiote T de€apev pe To Kamdki

Mmopeite emiong va apaipéoete To doyeio Kat va To yepioete ameuBeiag kATw amé To vepo.
Ma va v enavatonobetioete, Tomobetote Ty otn Pdon umd ehagpd ywvia, EBUYPApNIOTE TNV OWOTA e TO GTOMIO Kal
ompwéTe TV Péoa péxpt va epmhakei MAfpw pe Ta miow pmhok (Fig. 2B).

2. Yuvéote 1o Tpo@odotikd. TomoBetnote T0 @I¢ 0TV Mpida.

3. Natrqote To Koupri Nerroupyiag. 0 xpdvog mpoBéppavang eiva mepimou 20 Seutepohemta: katd ) SLdpKela AUTAS TS PAoNg, Ta
koupmid Ba avaBooPrivouy evalds. Otav tehetwaouy, avafouv pe otabBepd guwg (Fig. 3).

4. Tlatiote 1o peydho koupmi Tou eAit{aviov. H pnxavn Ba apyioet va dlavéper vepd. Mepipévete péxptva ohokhnpwbei n mapoxn,
0Tn ovvéyela avoi€te T AaPn kat aatpéote To vepd amd o Kimeo.

Mpw amd ) diavopn, Pepaiwbeite ott:

« Aev umdpyouv kAYouleg 0To Slapéplopa,

« H\apn eivat mhpog KAELoTH,

« H o1aBpn Tou vepou umepPaivel To eAdylaTo dplo,

« H de€apevn eivar 6wotd TomoBetnpévn kat dev éxel Slappogg.

- TomoBetrote éva doxeio kaTw amd Tov dlavopéa e xwpnTikdTTa TOLAAXLI0TOV 250 Ml yia T cUMOYN ToL VepoD.

THMANTIKEZ NPOEIAONOIHZEIX

Katd v mpaytn xprion 1 petd and peydho xpoviké didotnpa adpdvelag, evdéxetat va mapouatactodv mpoPAfuata Adyw
QUOANIOWY aéPa 6TOUC OWARVEC.

la v emiluon autod Tou mpoBAqpato, pmopei va xpnotpomownBei n mapexdpevn avhia aépa yia Ty amopdkpuvon Tou aépa
am6 10 VOPauNIke KUKAwpa. Mmopei va xpetaotei va emavaldpete T Aettoupyia 2-3 GOPEC yia va amokaTaoTadel i Kavoviki
\etroupyia.

Aadikaoia yia Ty amopdxkpuven Tou aépa amé To KOKAwA:

1. Apapéote T de§apevi Kat TomoBeTAOTE To PiKpO owAijva oty €i6odo vepou (aTo KATtw pépoc). (Fig. 4A).

2. Pi€re pua pukpny moadtnta vepol atov owhijva (Fig. 4B).

3. Xpnoporroujote v avthia aépa méfovtag Suvatd: o umoletmopevoc aépag Ba extovwdei kal Ba emTpéPel 0To VePO va péel
owotd (Fig. 4C).

H pnxav eivat oupPatn pe dlapopetikolg Tomoug Kayouhav Kat cuvodevetat amo e161kol¢ mpooappoyeic yia kade HopN.
Acite v ekova ota §e€1d yia va avayvwpioete Tov owato mpooappoyéa (Fig. 5):

A =Tlpooappoyéag yia kayouleg Nespresso

B = Mpoaappoyéac yia kayouleg Dolce Gusto

(= Tpooappoyéac yia tapmhéteg ESE

MPOXAPMOTEAL DOLCE GUSTO - XPHZH KAI KAGAPIZMOX

0Otav xpnotpomoleite Tov mposappoyéa kayoulag Dolce Gusto, mpooé€te Ta dUo kupla pépn katd Tov kabapiopo (Fig. 6):

1. Kapoitoa didtpnong

2. Akpogiato e€060v (pourer)

BeBaiwBeite 6Tt kat Ta d0o eivat kabapd kat amaaypéva amé vmoleippata kaé yia va Slacpalioete T 060t Aertoupyia.

TPOMOX XPHIHX

1. TomoB£tnon ¢ kayouhag

« Avoi€te v emdvw Aapr tou pnxavipatog. Ndpte Tov embupntd mpooappoyéa (Fig. 7A).

« Avoite To kdAuppa Tou Tpocappoyéa. TomoBetote Ty kdyouha oto mepiPAnpa (Fig. 7B).



- TomoBetrote TOV Mpocappoyéa aTo pnydvnpa, ompaxvovtdg Tov péxpt tépua. Kheiote T Aap (Fig. 7C).

2.'Evapén g ktapicvong (Fig. 8)

- TomoBetrote éva eAit{avi aTo dioKo aTaydny.

- lNatriote T0 Koupmi Aertovpyiag,.

- Meptpévete mepimou 20 deutepohemta: Ta koupmid Ba avaBooprvouy katd T didpkela T mpobéppavong. Otav To avaBooproipo
0TapatiogL, To pnxavnpa eivai £Totpio.

« Natiote 1o Koupmi GAr{aviot: Mikpo koupmi @Aitlavio (mepimou 25 deutepohemta)- Meydho koupmi gAitlavio (mepimov 47
deutepolenta). H mapddoon otapatd autopata 0to TéAog Tou KUKAOU.

IHMEIQZH: Mnmopeite va StakoPete TNV mapaokeun kagé ava mdoa otiypr, avdloya pe To youoto oag, matwvtag §avd To
TIPONYOUHEVC EMAEYHEVO KOV,

3. Metd tn xprion
- Otav tehelwoete, avoiéte T Aap.
- Tpapnére Tov mposappoyéa Kal apalpéate Tn Xpnotpomoinpévn kayoula, amoppintovtdg my oo doyeio mou mapéyetal.

LYMBOYAEX

ZeKwvijote T dlavopr povo petd To xpovo mpoBéppavang 20 SeutepoAémtwy amd Ty evepyomoinon.

O1 umohemopeveg oTayoveg petd T Stavopn eival puatoloyikée: pmopei va ogeiloval otn Beppikr G1aoToM TOU TPOGAPHOYEQ.
A@RoTe TOV TPOCAPHOYEQ VA KPUKGEL Kal CUNEETE TIC 0TayOVEC e TO dioko oTaydnv.

AEITOYPIIA ANAMONHE (Fig. 9)

Epyootactakn mpoemheypévn pubpion. Xpovog: 15 Aemtd

H \ertoupyia avapovi evepyomoleitat autopata getd amd 15 hemtd adpavelac.

270 TENOC AUTAG TG TTEPLOJOU, TO PNYAvVNa amevepyomoleital Kat OAa Ta g@Ta oBrvouy.
la va evepyomolfjoete §ava To pnxavnpa, matioTe To Koupni Aertoupyiac.

AEITOYPTIA KAGAPIZMOY (Fig. 10)

1. TomoBetrote éva @Ait{avt ato dioko mapddoong.

2. Pi€te vepo ot desapevn.

3. Natijote mapateTapéva to PIKpo koupmi Tou KuméNoU Kat, 0T GUVEXELD, ElodyETe yia Aiyo To fuopa otny mpiCa yia va ouvdéoete
NV mapox1| PEVRATOC.

4.To koupmi etroupyiac Ba apyioet va avaBooprvel kat tehikd Ba mapapeivel avappévo e oTabepo KOKKIVO Qug.

5.2€ qutl TO ONpEio, aPNOTE TO KOUTH TOU PIKPOL GAIT{aviol: T000 To KoupMi Aertoupyiag 060 Kal To KOUWME TOU HIKPOU
@Ait{aviov Ba givat Twpa avappéva.

6. poaBéate vepo otn deSapevn, av dev To £xete 0N KAvel.

7. TNlatiote 1o pikpo koupri Tou @Arraviod, To omoio Ba apyioel va avaBoaprvel.

8. H ouokeun Ba apyioel va diavépel vepo yia 120 deutepohenta yia va ohokhnpwbei n gdon kabapiapov. Otav ohokAnpwbei, n
ke QuTevR EvOelén Tou Hikpol Koupmiou Tou pAit{aviol Ba mapapieivel oTabepd avappévn.

9. Edv ivar amapaitnto, To Moo pmopei va dakomei matovtag Eavd To pKpd koupmi tov @Aitaviov, To omoio Ba
QAMEVEPYOTIOLROEL TN AELTOUPYiaL

[IPOTPAMMATIZMOX MPOZAPMOXMENOY 'OTKOY KAOE

Ava pikpo @hit{awt (Fig. 11)

1. TomoBeTote To KOmeAo KaTw amd Tov dlavopéa.

2. Kpatote matnpévo To Koupmi pikpol GMit{aviol péxpt va gTdoeTe oty eMBUPNTA MOOOTNTA KAPE Kal, 0T OUVEKELD, APROTE
T0.

PuBpiCopevn Siapketa: 15 éwg 90 deutepohemta
Epyootactakn mpoemAeypévn Tipn: 25 devtepolenta

Ava peyaho @hitlavi (Fig. 12)

1. TomoBeTroTe To KOmeAo KaTw amd Tov dlavopéa.

2. MatnAote Kat Kpatiote matnyévo To koupmi Tou peyahou @Airlaviol péxpt va @tdoete oty embupntr moodtnTa Kai, ot
OULVEYELD, AP OTE TO.

PuBuilopevn dudpkela: 15 €we 90 deutepolenta
Epyootactakn mpogmAeypévn Tipn: 47 devtepolenta



ENANAQOPA EPTOXTAZIAKQN PYOMIZEQN (Fig. 13)
« NMatijote T0 peydo koupmi Tov KumEMo Kat elodyete o Boopa oty mpila.
« Edv To koupmi avaBooprivel 500 popéc, To pnydvnpia Exel EMOTPEVEL OTIC EpYOOTAGLAKES PUBLITEIC.

KAGAPIZMOX (Fig. 14)

« Moté pnv Bubidete To pnydvnpa i Ta EAPTAKATA TOL OF VePO.

- Amoouvdéote To Buopa mptv amd Tov kadapiopo.

« Mnv xpnotpomoteite emOetika kabapiotikd, StahuTteg i atyunpd avikeipeva.

« Miv m\évete aTo muvtrplo mdtwv: ot vynAé Beppokpaocieg pmopei va mpokaAéoouy {niid oTa uAIKA.

KA@APIZMOX TOY MTPOXAPMOTEA
« Apaipéote T xpnotpomoinpévn kapouha kai meta&te v ota katdMnAa amoppippata.
« M\Ovete Tov mpooappoyéa KATw amd TpEXOUpEVO vepo.

E=QTEPIKOX KAOAPIZIMOX
- Xpnotorotqote éva uypd mavi yia va kabapioete To pnydvnpa.
« Mnv piyvete vepd ameuBeiag péoa oe auto.

Aerroupyia €oikovopnong evépyelag

Metd amo 15 Aemtd adpdvetag, To pnyxavnua pmaivel autopata o€ Aeroupyia eE0kovopnong evépyelag, 6frvovtag oAa Ta Qud.
[l va v evepyomoujoete avd, matrote To koupni Aertoupyiag: ot Auyvieg Ba apyioouv va avaBooBrvouy umodetkviovtag T
@don mpoBéppaveng.

0tav ot Auyvieg aTapatrioouy va avaBoopPrivouy, n pnxavn €ivai €Totun va mapackeudoe! Kage.

A@aipeon aldTwv Kat GuvTipnon

To Moo vepO Pmopei va mePLEXEL SLaPopETIKEC TOGOTNTEC ANITWY avANoya e T TiEPLoX).

Ta dAata Teivouv va GUGOWPEHOVTAL 0TO ECWTEPIKO TOU KUKAGHATOG TOU Unxavipatog, ducxepaivovtag tn Aettoupyia tou.
[0 va amo@UyETe T 6UGGKPEVOT| TOU, CUVIGTATAL VA TTPAYHATOTIOLEITE AQaipeon ahdTwV 0TIC aKONOUBEC MEPUTTWOEIC:

« Edv n pon Tou kagé pewdei

« Metd and 1-2 prveg xpriong

Mpoaoyn: Mnv ypnotpomoteite §001: pmopei va mpokaéael {npitd oTn pnxavi kat va aAAoLweel T yelon Tou KagE.

Aadikacia agaipeonc ahdtwv

1. Xpnotpormotote éva epmopikd uypo agaipeonc aldtwv, akoAouBWVTag TIC 08nyies ToU KATAGKEVAOTH Y1a TNV Apaiwen.
2. BeBatweite 61t dev éxouv TomoBetnBei kdwouheg oTn pnyave.

3. TomoBetnote éva peydho ol mavw oTo dioko yia va cuMEEeTe Ta umoeippata.

4. Tepiote Tn deapev e vepd péxptn péyiotn oTddpn kat mpoobéate To péoo apaipeang aAdTwy.

« ENéy&re 611 T0 S1dNupa éxet avayiyBei kad.

5. ZEKIVAOTE TNV TIAPAOKELH OTIGC YIa évav KavovIKO Kapé, emAéyovtag to peyalo gAit{avi.

- Emavahdpete péxptva telelnoet To vepo aTo doyeio.

6. EmavahaBete ohokAnpn t Sladikacia yia 6e0tepn popd e To idto peiypa.

7. lpaypatomolote pia tpitn mapadoon povo pie kabapd vepo,

Nivakag avupetoniong npopAnpdrwv

NpdBAnua MBavi artia Suviotdpevn Abon
H unxavr 8ev p , X X
Slavépes kade Aberace T Sefapevry » MArpwon g Segapeviig
- 0 {- ) 3 2 &vo . )
O kadég Sev elvat Kedo vuu}q‘ X o o € EV‘:‘, e ; ¢A|rl§m >
apKetd Zeote ouoowpeupéva dAara - E pda éva
MNXGVNHa AKOpQL KPUO ATVt vepo yia va BeppAVETE To KOKAWHA
Z?zo:;t:;;ﬂzu - Mppor) Sefapevis - » EAéyéte 6t n BaABisa tng Sefapeviic elvar sppuntikd
wgol&nc vepdog Slokog otdydnv  iketotri P> ABeldote To Sioko

HAaBr 8ev KAeivel - O mpocappoyéag Sev éxet

. f . » ENavatonoBeTriote GwoTd ToV Mposappoyéa
owotd TonoBetnBei owotd n POGAPLOY!



HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara ifili ozbiljne ozljede. Pri koristenju uredaja na elektricni pogon uvuek
se trebaju pridrzavati osnovnih sigurnosnih mjera kako bi se smanjio rizik od
poZara, strujnog udara, osobnih ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
Za upotrebu u kucanstvu i slicne primjene, a posebno u prostorima za kuhanje
osoblja u trgovinama, uredimai drugim profesionalnim okruzenjima; na farmama;
od strane gostiju u_ hotelima, motelima i drugim stambenim sredinama; u
okruZenjima tipa nocenje s doruckom, Nije prikladno za profesionalnu upotrebu
Nemojte koristiti uredaj u druge svrhe osim onih za koje je dizajniran. Svaka druga
uporaba osim navedene smatra se neprikladnom i opasnom te izlaze korisnika
elektricnim rizicimai ozljedama osoba. Ako odlucite ovaj uredaj odloZiti kao otpad,
preporucujemo da ga ucinite neispravnim tako da odsijecete kabel za napajanje.
Prije spajanja uredaja na napajanje provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima naponu lokalne mreze i nemojte koristiti uticniceli produzne
kabele koji nisu kompatibilni s naponom navedenim u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji njegov dio osteceni.
Provjerite je li kabel za napajanje dovoljno udaljen od uredaja i ne dolazi u dodir s
vrucim dijelovima uredajali pritiska ostre rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon koriStenja uredaja, iskljucite kabel za napajanje
iz izvora elektricne energije i pricekajte da se ohladi prije nego $to ga odlozite i
ocistite. Sve popravke, ukljucujuci i(mogucu) zamjenu kabela za napajanje, moraju
obavljati samo ovlasteni i strucni tehnicari, kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za napajanje oko ruke kada je uredaj prikljucen na
elektricnu mrezu. U slucaju grmljavinskog nevremena, izvucite kabel za napajanje
iz uticnice. Prije upotrebe u potpunosti odmotajte kabel. Nemojte povlacitiili nositi
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje. Nemojte koristiti kabel za napajanje kao
rucku. Nemojte povlaciti kabel za napajanje oko ostrih kutova ili ga stavljati na
vruce povrsine. Cuvajte ovaj korisnicki prirucnik, zajedno s uputama, za koristenje
tijekom cijelog Zivotnog vijeka uredaja. Ako uredaj predajete treoj strani, predajte
i Gjelokupnu dokumentaciju. Ako vam je tijekom Citanja ovog korishickog prirucnika




na navedenoj adresi prije koristenja proizvoda.

&0PREZ! o o
Povremeno  provjeravajte ispravnost pritezanja svih

prisutnih vijaka, stanje istrosenosti uredaja i uvjerite se da ispravno radi. Koristenje
pribora koji nije preporucen ili nije isporucen od strane proizvodaca uredaja moze
predstavljati opasnost od pozara, strujnog udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja ako ga ostavite bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja,
iscenjaili odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako imate
mokre ruke ili mokre li bose noge.

&OPREZ! Opasnost od qusenja. Elementi pakiranja ne smiju se

ostavljati na dohvatu djece jer su potencijalni izvori opasnosti. Drzite plasticnu
vrecicu podalje od djece. To nije igracka. Tijekom uporabe pazite da djeca ne dodu
u kontakt s uredajem. Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen, mora
ga zamijeniti iskljucivo proizvodac, njegova sluzba za pomoc ili odgovarajuce
kvalificirano osoblje, kako bi se izbjegla opasnost. Aparat moqu koristiti djeca
starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili s nedostatkom iskustva ili znanja, pod uvjetom da su pod
nadzoromilisu dobili upute o sigurmom koritenju aparatairazumjelisuinherentne
opasnosti. Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem. Ciscenje i odrzavanje koje treba izvrsiti korisnik ne smiju provoditi djeca.
Drzite uredaj i njeqov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 godina i cuvajte ih na
suhomi sigurnom mijestu. Uredaj nije namijenjen za rad pomocu vanjskog mjeraca
vremena ili s posebnim sustavom upravljanja.

Ne usmjeravajte mlaz prema ljudima. Nikada ne punite vrucom ili kipucom
vodom. Ne koristite na upaljenom Stednjaku ili ploci za kuhanje. Iskljucite uredaj
iz napajanja prije punjenja bojlera. Opasnost od opeklina: ne dodirujte metalne



dijelove dok uredaj radi. Povrsina grijaceq elementa podlozna je preostaloj toplini
nakon upotrebe. Ne koristite uredaj bez vode. Postavite uredaj na stabilnu povrsinu
qdje se ne moZe prevrnuti. Ne koristite gaziranu vodu. Ne koristite uredaj u blizini
kada ili sudopera napunjenih vodom. Ne uranjajte u vodu i nikada ga ne stavljajte
pod tekucu slavinu. Ne izlazite uredaj vlazi ili atmosferskim utjecajima. Uvijek
ostavite uredaj da se ohladi nekoliko minuta izmedu upotreba. Ne koristite uredaj
ako je kuciste motora ili njegov pribor ostecen. Upozorenje! Nepravilna upotreba
moze uzrokovati ozljede. Za ciscenje koristite vlaznu krpu. Za iscenje unutrasnjosti
spremnika nemojte oristiti krpu, vec samg vodu i temeljito isperite. Uredaj se ne
smije stavljati u ormaric tijekom upotrebe. (iScenjei odrZavanje od strane korisnika
ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826. Sljedece su potrebne
informacije;

Potrosnja u iskljucenom stanju; 0,19 W.

Potrosnja u stanju pripravnosti; nije primjenjivo (uredaj nema stanje pripravnosti
ili umrezeno stanje pripravnosti).

Funkcija automatskog upravljanja energijom; integrirana. Uredaj prelazi u
iskljuceno stanje unutar 10 minuta.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima Uredbe (EU) 2023/826. Sljedece su potrebne
informadije;

Potrosnja u iskljucenom stanju; 0,21W.

Potrosnja u stanju pripravnosti: nije primjenjivo (uredaj nema stanje pripravnosti
ili umrezeno stanje pripravnosti).

Funkcija automatskog upravljanja energijom: integrirana. Uredaj prelazi u
iskljuceno stanje unutar 10 minuta.

Ne koristiti agresivna sredstva za ciscenje i/ili abrazivne spuzve. Cuvati na suhom i éistom mijestu. Uvijek provjeriti eventualnu
prisutnost ostecenja, ureza, pukotina i zamucenja koja mijenjaju izvorno stanje proizvoda i ugrozavaju njegovu prikladnost za
uporabu. Ne koristiti proizvod ako je izmijenjen, oStecen ili deformiran. Koristiti u skladu s predvidenom namjenom. Nepravilna
uporaba Cini proizvod neprikladnim za kontakt s hranom. Proizvodac ne snosi odgovornost u sluaju nepravilne uporabe.

Molimo pazljivo procitajte upute za uporabu i upozorenja prije upotrebe te ih sacuvajte za buducu upotrebu.
SADRZAJ PAKETA

Prilikom otvaranja pakiranja provjerite jesu li prisutni sljedeci sastojci:
1. Spremnik za vodu



2. Aparat za kavu
3. Upute za uporabu
4. Zratna pumpa
5. (iS¢enje piercinga

OPIS DIJELOVA | KONTROLA (FIG. 1)
DO Rucka

B Gumbi

C Poklopac spremnika

D Spremnik za vodu

| Kapsula za smjetaj

F Poklopac posude za kapanje

G Posuda za kapanje

POCETNO CISCENJE STROJA

Vazno je temeljito oprati stroj prije prve upotrebe ili nakon duljeg razdoblja neaktivnosti.

1. Ovaj postupak osigurava dubinsko ¢is¢enje, cak i unutarnjih dijelova (Fig. 2A).

« Skinite poklopac spremnika.

- Napunite spremnik za vodu

« Napunite hladnom vodom do maksimalne oznacene razine (“MAX") — maksimalni kapacitet: 0,6 litara.
- Zatvorite spremnik poklopcem

Spremnik mozete ukloniti i napuniti ga izravno pod vodom.
Za ponovno umetanje, postavite ga na bazu pod blagim kutom, pravilno ga poravnajte s ustima i gurnite dok se potpuno ne spoji
sa straznjim blokovima (Fig. 2B).

2. Spojite napajanje. Umetnite utikac u uticnicu.

3. Pritisnite gumb za ukljucivanje/iskljucivanje. Vrijeme zagrijavanja je otprilike 20 sekundi: tijekom ove faze tipke ce
naizmjenicno treperiti. Na kraju ce svijetliti fiksnim svjetlom (Fig. 3).

4. Pritisnite gumb za veliku Salicu. Aparat e poceti tociti vodu. Pricekajte da voda isteCe, zatim otvorite rucku i izvadite vodu iz
(ase.

Prije izdavanja, provjerite sljedece:

« U odjeljku nema kapsula;

- Rucka je potpuno zatvorena;

« Razina vode prelazi minimalnu razinu;

- Spremnik je ispravno umetnut i ne propusta.

« Ispod dozatora postavite posudu zapremine najmanje 250 ml za sakupljanje vode.

VAZNA UPOZORENJA

Prilikom prve upotrebe ili nakon duljeg razdoblja neaktivnosti, mogu se pojaviti problemi zbog prisutnosti mjehurica zraka u
cijevima. Da biste rijesili ovaj problem, moZete upotrijebiti isporucenu zraénu pumpu za uklanjanje zraka iz hidraulickog kruga.
Mozda ce biti potrebno ponoviti postupak 2-3 puta kako biste vratili normalan rad.

Postupak za uklanjanje zraka iz kruga:

1. lzvadite spremnik i umetnite cijev u dovod vode (na dnu) (Fig. 4A).

2. Ulijte malu kolicinu vode u cijev (Fig. 4B).

3. Koristite zraCnu pumpu ¢vrstim pritiskom: preostali zrak ce biti istisnut i omoguciti e pravilno isticanje vode (Fig. 4C).

Stroj je kompatibilan s razlicitim vrstama kapsula i dolazi s posebnim adapterima za svaki format.
Pogledajte sliku s desne strane kako biste identificirali ispravan adapter (Fig. 5):

A = Adapter za Nespresso kapsule

B = Adapter za Dolce Gusto kapsule

(= Adapter za ESE doze

DOLCE GUSTO ADAPTER — UPOTREBA I CISCENJE
Prilikom koristenja adaptera za kapsule Dolce Gusto, preporucuje se da prilikom ¢iS¢enja obratite pozornost na dva glavna dijela
(Fig. 6):



1.1gla za piercing
2. Izlazna mlaznica (izljevnik)
Provjerite jesu li oba Cista i bez ostataka kave kako biste osigurali ispravan rad.

KAKO KORISTITI

1. UMETANJE KAPSULE

- Otvorite gornju rucku stroja. Uzmite Zeljeni adapter (Fig. 7A).

- Otvorite poklopac adaptera. Umetnite kapsulu u utor (Fig. 7B).

« Umetnite adapter u stroj, gurajudi ga do kraja. Zatvorite rucku (Fig. 7C).

2. POCETAK ISPORUKE (FIG. 8)

« Stavite 3alicu na posudu za kapanje.

« Pritisnite gumb za napajanje.

« Pricekajte oko 20 sekundi: tipke Ce treptati tijekom zagrijavanja. kada treptanje prestane, uredaj je spreman.

« Pritisnite gumb za Salicu: gumb za malu 3alicu (otprilike 25 sekundi); gumb za veliku Salicu (otprilike 47 sekundi). tocenje se
automatski zaustavlja na kraju ciklusa.

NAPOMENA: Protok kave mozZete zaustaviti u bilo kojem trenutku, prema vasem ukusu, ponovnim pritiskom na prethodno
odabranu tipku.

3. NAKON UPOTREBE
- Kada zavrsite, otvorite rucku.
- Uklonite adapter i izvadite koriStenu kapsulu, bacivsi je u odgovarajucu posudu.

PRUEDLOZI

Pocnite tociti tek nakon 20 sekundi zagrijavanja od ukljucivanja.

Preostale kapljice nakon doziranja su normalne: mogu biti uzrokovane toplinskim Sirenjem adaptera.
Ostavite adapter da se ohladi i skupite kapljice u posudu za kapanje.

NACIN PRIPRAVNOSTI (FIG. 9)

Tvornicka postavka. Vrijeme: 15 minuta

Stanje pripravnosti se automatski aktivira nakon 15 minuta neaktivnosti.
Na kraju ovog razdoblja, stroj se iskljucuje i sva svjetla se gase.

Za ponovno aktiviranje stroja pritisnite gumb za napajanje.

NACIN CISCENJA (FIG. 10)

1. Stavite Salicu na pladanj za doziranje.

2. Ulijte vodu u spremnik.

3. Pritisnite i drZite gumb za malu Salicu , a zatim nakratko umetnite utika¢ u uti¢nicu kako biste spojili napajanje.

4. Gumb za napajanje ¢e poceti treptati i na kraju ce svijetliti stalno crveno.

5. U ovom trenutku otpustite gumb za malu 3alicu: i gumb za napajanje i gumb za malu Salicu sada ce biti ukljuceni.

6. Dodajte vodu u spremnik, ako ve niste.

7. Pritisnite gumb za malu Salicu, koji ¢e poceti treptati.

8. Uredaj ¢e poceti ispustati vodu 120 sekundi kako bi dovrsio fazu ciScenja. Nakon zavrSetka, gumb za malu Salicu ce svijetliti
plavo.

9. Ako je potrebno, pranje mozete prekinuti ponovnim pritiskom na gumb za malu Salicu, cime ce se funkcija deaktivirati.

PROGRAMIRANJE PRILAGODENE KOLICINE KAVE

Zamalu salicu (FIG. 11)
1. Stavite Salicu ispod dozatora.
2. Pritisnite i drZite gumb za malu Salicu dok ne postignete Zeljenu kolicinu kave, a zatim otpustite.

Podesivo trajanje: 15 do 90 sekundi
Tvornicke postavke: 25 sekundi

Za veliku 3alicu (FIG. 12)



1. Stavite Salicu ispod dozatora.
2. Pritisnite i drZite gumb za veliku 3alicu dok se ne postigne Zeljena kolicina, a zatim otpustite.

Podesivo trajanje: 15 do 90 sekundi
Tvornicke postavke: 47 sekundi

VRACANJE NA TVORNICKE POSTAVKE (Fig. 13)
« Pritisnite veliki gumb za 3alicu i umetnite utikac u uti¢nicu.
- Ako tipka zatreperi dva puta, uredaj se vratio na tvornicke postavke.

CISCENJE (Fig. 14)

- Nikada ne uranjajte stroj ili njegove dijelove u vodu.

« Prije CiScenja, iskljucite uredaj iz struje.

« Ne koristite agresivne deterdZente, otapala ili otre predmete.

- Ne prati u perilici posuda: visoke temperature mogu ostetiti materijale.

CISCENJE ADAPTERA
« Izvadite koristenu kapsulu i bacite je u odgovarajui otpad.
- Operite adapter pod mlazom vode.

VANJSKO CISCENJE
« Za Cidcenje stroja koristite viaznu krpu.
« Ne ulijevajte vodu direktno unutra.

NACIN USTEDE ENERGIJE

Nakon 15 minuta neaktivnosti, aparat automatski prelazi u nacin rada za ustedu energije, gasedi sva svjetla.

Za ponovno aktiviranje pritisnite gumb za ukljucivanje: svjetla ¢e poceti treptati, Sto oznacava fazu zagrijavanja. Kada svjetla
prestanu treptati, aparat je spreman za tocenje kave.

UKLANJANJE KAMENCA | ODRZAVANJE

Pitka voda moze sadrzavati razlicite koli¢ine kamenca ovisno o podrucju.

Kamenac se obicno taloZi unutar kruga uredaja, $to ugrozava njegov rad. Kako biste sprijecili njegovo nakupljanje, preporucuje
se uklanjanje kamenca u sljedecim slucajevima:

« Ako se smanji protok kave

- Nakon 1-2 mjeseca koristenja

Upozorenje: Ne koristite ocat: moZe ostetiti aparat i promijeniti okus kave.

POSTUPAK DEKALCIFIKACIJE

1. Koristite komercijalnu tekucinu za uklanjanje kamenca, slijedeci upute proizvodaca za razrjedivanje.

2. Provjerite da u aparatu nema kapsula.

3. Stavite veliku zdjelu na pladanj kako biste uhvatili sve ostatke.

4. Napunite spremnik vodom do maksimalne razine i dodajte sredstvo za uklanjanje kamenca.

« Provjerite je li otopina dobro promijesana.

5. Zapocnite tocenje kao i za normalnu kavu, odabirom velike $alice.

- Ponavljajte dok se voda u spremniku ne potrosi.

6. Cijeli postupak ponovite jos jednom s istom smjesom.

7. Napravite trece ispustanje samo s ¢istom vodom kako biste uklonili sve ostatke ili mirise sredstva za uklanjanje kamenca.



Tablica za rje$avanje problema
Problem Moguéi uzrok Preporuéeno rjeSenje
Aparat ne todi kavu - Prazan spremnik » Napunite spremnik

- Hladno staklo - Nakupljanje ~ » Koristite prethodno zagrijanu 3alicu » lzvrsite
kamenca - Uredaj je jo3 uvijek  uklanjanje kamenca » Prvo natotite 3alicu vode za
hladan zagrijavanje kruga

Kava nije dovoljno
vruca

Prisutnost vode na - Spremnik propusta - Posuda za » Provjerite je li ventil spremnika pravilno zatvoren
povrsini nosaca kapanje puna » Ispraznite posudu

Ruéka se ne - Adapter nije pravilno

" . » Ispravno namjestite adapter
zatvara pravilno postavljen

LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YTIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

[] = Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AioBdoTe To eyxelpidio Tou XePIOTA

HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - An6ppipn nAekTpIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EEOMAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

=Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC MPOEISOMOINTEIC Kal TOUC KAVOVIOHOUG as@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



)i

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwHévo GOHBOAO KKBOU BTTOPPLUHATUV UTTOBELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTTOKELTOL 0 vVaKOKAWOM. MLot Tot TEXVLKG XOtpOKTPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOiOV, GV Bev amoppLpBel owaTd, UTopel var elvail ETKVELVO yiox TV Lyelar paig Kot To TeptBAMoV. iax To Adyo GuTO, TO TIPOToV dev
TIPETIEL VOt ONTOPPLTITETOL POTL pE TOX OTEPEG BOTIKG OTTIOBANTX. KAT& GUVETTELY, N XpNOTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUTKELR TTO TENOG TG
NettoupyLkic Twig TE 0 KATdAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAG YLot NAEKTPOVIKEG TUTKEUEC Kol NAEKTPO-TEXVIKA GmTOBANTAL, 1 v
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV GY0PG PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL dUPEGV, GE TTepITTTWan TIOND
HLPKWV BLOOTHOEWY 0E KATAOTAUKTX TIOU TIHPEXOLY &XUTH TNV UTINPeaia. H kaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYN YL TV HETETELTA TIpOtbBNaN TNV
avakOkAwon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GuUBATA SLGBEaN GUUBGAAEL OTNV KTTOQPUYA KXPVNTLKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
TV vyelo ke TpowBel TNV emavaKpnatHoTOlnaN 1 / KoL GvaKOKAWGN Twv UAKWY Tou amapT(Couv Tov eE0TALOO. Mapdvopn GTéppLdn Tou
TIPOIOVTOC OTT0 TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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